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SURVEY RESULTS

The purpose of this report is to present the results of the survey to incoming students of the first
semester of the academic year 2021-22. We got the answer of 37 students from the 184 students
that have been on exchange at our faculty during the first semester. The survey is divided into two
qguestion blocks. In the first block, the questions refer to the University and courses and in the
second, to the International Relations Office.

1. Evaluation of the University of Barcelona (Faculty of Economics and Business)

Which was the main factor for you to choose UB for your Erasmus exchange studies?
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Was UB your first choice?

mYes = No

How satisfied were you with the quality of content of the courses?
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How satisfied were you with the quality of teaching methods?
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In general, how satisfied are you with the way professors were approaching you during your
exchange period at our faculty?
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In general, how satisfied are you with the way your fellow students were behaving towards you
during your exchange period at our faculty?
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Considering the emergency situation, and regarding the adaptation of the teaching and
evaluation process:
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Your academic results during your stay at UB, compared to the ones you had in your home
university, are:

60,00 56,76%
50,00
40,00

30,00

18,92%
20,00

13,51%

10,00 541% 5,41%

oo I ]

Much better Better Almost the same Worse Much worse

Would you recommend UB to other students that want to participate in an exchange program?
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2. Evaluation of the Office of International Relations

Did the International Relations Office of the University of Barcelona provide you with
appropriate and complete information prior to your arrival to Barcelona?

= Yes = No

Was the process of enrollment clear and easy?

= Yes m No
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Was receiving institution’s course catalogue useful and easy for you to understand?

= Yes = No

How satisfied were you with the Welcome Session structure and topics covered?
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How satisfied were you with the assistance you received from the International Relations Office
at your arrival to UB?
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Were the announcements of the International Relations Office of the University of Barcelona
sufficient?

= Yes = No
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How satisfied were you with the way the International Relations Office dealt with any
questions, complaints or problems that may have come up during your participation in the
exchange program?
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Considering the emergency situation, the management of the mobility procedures and the
information received from the International Relations Office of Faculty of Economics and
Business at the UB:
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Which is your overall evaluation of the International Relations Office (attention,
communication, efficiency, etc.)?
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Did you choose to have a regular buddy from the University of Barcelona
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Was the Buddy Programme supportive and useful? (based on the 24 students that have chosen a
regular buddy)

= Yes = No
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